cviceni 12 (¢ast B, lekce V.)

vzdalenosti

- pouzijeme excelovskou tabulku model.xls

A) Sestrojte hodochrony pro dvouvrstevné prostiedi pro hloubky zdroje 0, 2, 5 a 10 km.

obecny postup:
a) Oteviete list ,,2 vrstvy* souboru model.

b) Vlozte prislusné rychlosti a mocnosti jednotlivych vrstev.

c) Zadejte postupné dané hloubky seismického zdroje.

d) Definujte na grafu hodochrony piislusnych seismickych fazi. Jaky je jejich prab&h?

Zpracovani seismickych dat, jaro 2016

Priklad 12: Sestrojeni hodochron ve vrstevnatém modelu, vypocet epicentralni

1.

mocnost vrstvy [km] podélna vina [km/s] pii¢na vina [km/s]
V, 30 5.9 3.5
V, 8.2 4.7
2.

mocnost vrstvy [km] podélna vina [km/s] piiéna vina [km/s]
V, 35 5.9 3.47
V, 7.9 4.3

B) Sestrojte hodochrony pro vicevrstevné prostiedi pro hloubky zdroje 0, 5, 10 a 15 km.

obecny postup:
a) Otevrete list ,,4 vrstvy” souboru model.

b) Vlozte piislusné rychlosti a mocnosti jednotlivych vrstev.

c) Zadejte postupné dané hloubky seismického zdroje.

d) Definujte na grafu hodochrony pfislusnych seismickych fazi. Jaky je jejich prabéh?

1.
mocnost vrstvy [km] podélna vina [km/s] pii¢na vina [km/s]
V, 2 4.7 2.72
V, 13 5.5 3.18
Vs 19 6.2 3.58
V, 7.0 4.05
2.
mocnost vrstvy [km] podélna vina [km/s] pii¢na vina [km/s]
V, 2 1.45 1.0
V, 13 5.8 3.2
Vs 9.4 6.8 3.9
V, 8.11 4.49




